

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju o nacrtu Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Šolta za 2023. godinu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Šolta
Svrha dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
Datum dokumenta	01.12. 2022. godine
Verzija dokumenta	1.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Šolta za 2023. godinu
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Nacrt je bio objavljen na internetskoj stranici Općine Šolta www.solta.hr
Koliko je vremena trajalo savjetovanje?	Savjetovanje je trajalo od 31.10.2022. do 30.11.2022. (30 dana)
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova

PREGLED ZAPRIMLJENIH PRIMJEDBI/PRIJEDLOGA

Red. br.	Naziv dionika (pojedinaac, organizacija, institucija)	Tekst primjedbe/prijedloga	Prihvatanje/neprihvatanje primjedbe ili prijedloga	Razlozi prihvatanja/neprihvatanja primjedbe ili prijedloga
1.	Alvedo Bremsak	Predlaže da se u Plan stavi uređenje i betoniranje puta od dužini 700 m Donja Krušica centar- predjel Grski rat	Prihvata se	Kroz plan ulaganja u pomorsko dobro dodat će se traženo
2.	Emil Koludrović	Predlaže da se u Plan doda mikrolokacija za štekat u Stomorskoj između kućnog broja Riva Pelegrin 4 i 5 uz rivu	Prihvata se	Proširenje turističke ponude
3.	Damir i Maja Bilankov	Predlaže da se vrati mikrolokacija u Rogaču ispred restorana Pasarela, štekat od 90m2	Prihvata se	Proširenje turističke ponude
4.	C59 d.o.o.	Predlaže da se u Nečujmu na plaži na betonskom dijelu doda mikrolokacija za štekat od 30m2	Prihvata se	Proširenje turističke ponude

5.	C59 d.o.o.	Predlaže da se u Nečujmu doda mikrolokacija za iznajmljivanje jet ski (morski skuteri)	Ne prihvaća se	Ne prihvaća se zbog ugrožavanja sigurnosti plivača
6.	Tihomir Glavurtić	Predlaže ukidanje mikrolokacije ispred restorana Sagita jer se na tom prostoru planira urediti torkul i ostali sadržaji	Ne prihvaća se	Ukidanje navedenog rezultiralo bi smanjenje turističke ponude mjesta

Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Šolta za 2023. godinu objaviti će se na web stranici Općine Šolta www.solta.hr

KLASA: 934-04/22-01/10

URBROJ: 2181-49-03-22-8

Grohote, 01.12.2022. godine.